Сигурни плащания в интернет
Картите издавани от Токуда банк АД, предоставят сигурни плащания в Интернет чрез Mastercard Identity Check – чрез въвеждане на статична и еднократна динамична парола в сайтовете за електронна търговия към търговци, участващи в програмата.
· Статичната или постоянна парола за потвърждаване на картови плащания в Интернет се доставя до Вас в писмото за ПИН кода към картата Ви. Ако желаете да промените Вашата статична парола, моля ползвайте линка тук: https://3ds.borica.bg/TDABK
· Динамична или еднократна парола, се доставя до Вас чрез СМС по време на извършване на трансакция в Интернет. СМС съобщението се доставя на телефонният номер, който се посочили при попълване на Вашето клиентско досие в офис на Банката. При промяна на Вашият телефонен номер, моля посетете офис на Токуда Банк за актуализиране на Вашите данни.
За повече информация, може да се запознаете с ръководството за: Регистрация на статична 3DS парола за сигурна плащания в Интернет.

Ако желаете може да регистрирате Вашата банкова карта издадена от Токуда Банк АД в мобилното приложение B-trust на БОРИКА АД и да потвърждавате своите плащания в Интернет посредством биометрия. Използвайки този начин на потвърждение няма да Ви се налага да въвеждате статична и динамична парола.
Освен инсталиране и извършване на регистрация в мобилното приложение B-trust на БОРИКА АД, трябва да изберете/промените начина на потвърждаване на Вашите плащания с банкова карта в Интернет на следният линк: https://3ds.borica.bg/TDABK
За Ваше улеснение може да ползвате ръководство за „Регистрация на карта издадена от Токуда Банк за плащане с биометрични данни, чрез B-token на B-trust“
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И двете услуги са напълно безплатни за картодържателите на Токуда Банк АД.

